



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
第13号星球
星座门诊:astro13@yeah.net
症状:并企图传染给你。患有无法治愈的星座中毒。

天蝎座: 冷暖变化快

病号:A小姐(天蝎座)

准确地说,他已经是我的前男友了,我们在一起的时候,我也算是尽心的,对他很好很照顾,但最终觉得一切很没意思,于是在上个月提出了分手。他没有答应,但他也不是那种会强迫我和好的人,当然也知道我不是会被强迫的人。可以说,我们俩都很固执吧,他每天晚上还是会打电话给我,我接的时候态度也很好,可是我知道我们没有办法再好了,但总是这样像恋人一样联系也不是个事儿吧。他是摩羯座,也到该结婚年纪了,和我在一起也是想结婚的那种,我该怎么样让他死心呢?

★星处方:天蝎与摩羯这样一对强势的星座,谁也没法阻挡他们下的决心。天蝎是爱的时候全力以赴的那种,所以,在很多人眼中,天蝎最能给人热恋的感觉,又细腻又敏锐又强烈。也正是如此,天蝎一旦翻脸,给人的落差实在太大,就像从天上掉入了人间……很多人因为承受不了,于是变得恨天蝎。不过,他是摩羯,耐力很好,当然也会坚持一阵子,但这也是他自己的事情,你身上天蝎的冷酷会让你很快就没那么在意这些电话,甚至不接。而摩羯,他们从来都是自己疗伤的,虽然会需要很久,可这就是一个比较悲情的星座……

狮子座: 感动有时是有用的

病号:H先生(水瓶座)

她是狮子座的女生,虽然只比我大一岁,但是却一直是我上司,领导我三年了。其实我一直都很喜欢她,喜欢她得意时很得瑟的样子,也心疼她失落时的楚楚可怜。她大概也知道我喜欢她吧,常开玩笑说,如果没有男朋友就把我收了……最近她分手了,哭得很伤心,虽然在公司里仍很强势,但下班之后就找我喝酒。我如果这个时候表白,会被拒绝吗?还是太乘人之危了?

★星处方:那你得重新理解一下乘人之危的意义,在我看来,乘人之危是带着不好的目的性,而你这个时候表白,不过是真情流露。大多数时候,狮子更需要在人前表现出咋咋呼呼的样子,来被注意,来保护自己。而她能够在自己最脆弱的时候,找的不是别人,而是你陪她一起喝酒,说明已经不把你当外人了……虽然,有的人会觉得狮子要面子,不会选下属,可有的时候,下属爱上自己也是让狮子觉得有面子的一件事。当然,面子之外还是会有依赖般的感情。对于狮子座这种热血的星座来说,感动有时其实是有用的,而且有时她们没有那么敏感,或者说,作为水瓶,你不该如此克制。

《单身男女》:拼命挽回,表示会做得更好

看过由古天乐、吴彦祖与高圆圆那部《单身男女》的人,大多都会喜欢上那个默默把感情放在心里很多年,长得又帅气的吴彦祖……其实剧中那个花花大少古天乐也有他的可爱之处。虽然花心,但却把心思都用在了感情上,所以从另一种角度上说,他又是单纯而直接的。在喜欢上一个人的时候,会做各种事情来讨好对方,引起对方的注意,比如隔空画一些小画,或是用一些手语来表达自己的好感。

而这样的人,在因为自己的过失

而失去了喜欢的人的信赖之后,永远会采用一种比较积极的方式去挽回。古天乐收购了高圆圆所在的公司,成为她的上司,他不许她辞职,要她陪自己看车看房,安排各种事情让她围着自己转,为的是能够重新获得她的感情。一辆玛莎拉蒂和中环的越层套间、9道course的法餐和82年的拉菲、看了一千多遍的视频和满屋子的爱心贴,古天乐的感情与挽回都能被看到,而他自己也知道。但是,最终她还是选择了另一个。

典型星座:射手座、白羊座

这种爱上一个人时加足马力,失去一个人时又会继续奋力追的风格属于火象星座,准确地说,更属于性格单纯热烈的白羊座与射手座。他们天性就是那种一旦有了目标,就不会考虑太多,也不会犹豫,而是直接向前的人,非常忠诚于自己的第一反

应。同时,他们也能很快明白自己在恋爱中,做错了什么,并且很天真地相信自己一定可以凭着满腔的感情把这一切过错都改掉,于是会在前女友面前拼命挽回,表示自己一定能做得更好,却不懂女人从希望到失望那千转百回的心路历程。

《挪威的森林》:永远会留个位子给你

根据村上春树的小说改编的同名电影《挪威的森林》,注定会是今年最被关注的文艺大片,虽然拍成电影后并没有非常能体现原小说的气息,可关于渡边与直子以及绿子的故事却是永远的话题,就像每个男人都有他的红玫瑰与白玫瑰同样的意思,每个男人心里也都直子与一个绿子。渡边爱着的直子,始终是忧郁的,最

终自杀。渡边也陷入失去爱人的痛苦之中,这个时候如果不是身边有一个不断主动向他示意的绿子,他也很难与这个世界抗衡。

哪怕有新的开始,却一直没有忘记过去,包括直子给他写的那些信,包括他与直子之间各种相处的细节……有这样一个对前女友始终放不下的人,现女友都会很痛苦吧。

典型星座:巨蟹座、天秤座

最不能和以前的感情一刀两断的星座,当属巨蟹座与天秤座。巨蟹座恋旧是出了名的,哪怕他们的过去充满了伤害,对他们来说都会比现在和未来更加有安全感,因为一切都是已知的,他们可以在相同的环节上知道如何去保护自己。而天秤座,从来都不想做那种撕破脸的事,就算分手,被迫退回到原来的位置,却还是希望一切仍

不至于太差,哪怕只能做朋友,也要维系下去,他们不想要太破碎,于是情愿藕断丝连。

正是这样对于过去的留恋或尊重,这两个星座的男生就算失恋后,哪怕心里伤痕累累,也不愿意太过放肆地被人看出来,是默默在家疗伤型,但也更需要一个外力来帮助自己走出阴影,因为他们是被动的。

《前度》:变冷的态度,难藏火热的旧情

虽然《前度》的剧情安排实在有些狗血,但还是会吸引人不断看下去,因为,谁都会在分手之后想像着某年某月某日与过去的恋人再度相逢这样的情形……而《前度》便是关于由阿娇饰演的女主角,在机场遇到了由陈伟霆饰演的前男友和他的现女友在一起,并且被他的现女友邀请到了家里过夜,反倒是前男友一直是一副冷冰冰

的样子。可是,越是这样显得冷冰冰,越是到后来被发现有着难藏的火热旧情。

这样的男人,有很多习惯是被前女友培养的,他们的成长也与过去相关,虽然被习惯性掩藏,比如陈伟霆因为与阿娇的恋情,知道要给女友买止痛药和卫生巾,就比如在家煮面的习惯。所有的热情都在失去之后冰冻,一旦解冻,难以抵挡。

典型星座:天蝎座、处女座

对于天蝎座与处女座来说,对于感情要求的极致,让他们成为一个看上去干脆又狠心的人,在分手之后,如果知道已经是不能挽回的结果,他们会把自己强烈的感情非常完整地收起来,收在一个别人不容易能够看到的角落,甚至,作为天蝎座与处女座的男性,他们天性里的沉重会让这一切连对方都不知道。

可如果了解他们,还是可以细细观察,

他们将对于曾经感情的留恋都放在了生活的习惯里,他们会一直记得对方喝咖啡需要几包糖,会记得去饭店时对方习惯点什么菜,也会记得在经过某条路的时候,曾经一起听过什么歌……

所以,不要轻易去招惹天蝎座与处女座的前任男友,他们表面一副很冷、已经事不关己的样子,可内心那团火压得太久了,烧起来,就是一场火灾。

小巫



生活缺少了一个
人,感觉那么不适应
漫画 张冰洁

他们会在哪里 觅得爱情



人不同,追求爱情的方式也各不相同。是细水长流?一见钟情?网上结缘……12星座容易在哪里求觅到自己的爱情呢?

白羊座:3.21-4.20

羊羊喜欢广结良友、旅行。所以他们的爱情也容易在旅途中觅得。

金牛座:4.21-5.20

奋斗型选手牛牛交际圈不大,所以奇妙的情愫突然在办公地点产生。

双子座:5.21-6.20

开朗,玩心重的双子易在KTV等娱乐场所找到与其志同道合的人。

巨蟹座:6.21-7.22

有点古板固执的螃蟹,容易在亲戚、朋友安排的相亲会上遇到有缘人。

狮子座:7.23-8.22

在一些惊险刺激的游乐场所,狮子会不由得对惊吓中的异性产生怜爱。

处女座:8.23-9.22

在浪漫的茶社,品杯热茶,处女座喜欢这样的调调,聊得投机情意生。

天秤座:9.23-10.22

在一些较大型的朋友聚会中,秤子们总会被穿着个性、有气质的异性吸引。

天蝎座:10.23-11.21

沟通在蝎子看来是极为重要的,通过网络相识相知,爱情也悄悄来了。

射手座:11.22-12.21

对外貌看得比较重的射手,容易在一一些演出场所对某人一见倾心。

摩羯座:12.22-1.19

几场纯娱乐的牌局,那个把输赢看得很淡的人,会吸引摩羯的目光。

水瓶座:1.20-2.18

好奇心强的瓶子,即使在异国遇到了合适的人,也会义无反顾的。

双鱼座:2.19-3.20

浪漫的酒吧或是异域的交友会,都是鱼儿容易碰上那个他(她)的场所。



最“红”白羊座 工作委屈多 桃花节节高

性格直爽的白羊座,在前段时间的团队合作中被搞得很“受伤”,但责任心作祟,白羊们没有由着自己的性子来,反而从大局考虑继续跟伙伴们合作,将工作处理得相当漂亮,这一点让羊儿在整个团队中的领袖地位再次被确认,其实,领导也都看到眼里,给出的奖金回馈与肯定会让之前饱受委屈的白羊座“扬眉吐气”,觉得一切都值得。白羊最近感情不错,对另一半呵护有加,并且会得到及时回馈,俩人的关系或在事件处理中甜蜜升级,这让白羊座在外作战的过程中好无后顾之忧,战斗力大大提升,而单身的白羊们,最近桃花不错,看到有喜欢的就赶紧下手哦。

最“黑”水瓶座

执行能力欠缺 感情进入瓶颈

瓶子们今年多处于有力无处使的状态,无论怎么调整,好像整个内心的小宇宙都飘不起来,工作上的好多计划与想法,虽然得到同事们的一致好评,但到了执行层面,要么被大打折扣要么被彻底搁浅,在经过一次次的打击后,内心骄傲的瓶子们,即使内心有想法也懒得开口了,而这会让瓶子们的工作状态进入一种恶性循环。工作上不得志的瓶子们,虽然一直告诉自己不要把工作上的负面情绪带到生活中去,但有时候还是会掩饰不住内心的失落,在与另一半的互动中比较消极,感情或许会因此走入瓶颈,建议瓶子们多多参与家庭活动吸收一些正面能量。